

Спросить, какие территории нужно привести в порядок, решили жителей области. А чтобы выбирали объекты действительно всем миром, решили совместить голосование по проекту с общероссийским – по поправкам в Конституцию. С 25 июня рядом со всеми избирательными участками региона по голосованию по поправкам в Конституцию заработали точки с символикой «Решаем вместе!».

Чтобы принять участие в голосовании по проекту, необходимо предъявить паспорт, получить бланк и выбрать один из предложенных объектов. В каждом муниципальном районе список свой. Предлагаемые для благоустройства территории расположены в разных поселениях. В городах люди голосуют за конкретные объекты, а в областном центре выбирают, в каких микрорайонах разместятся два крупных спорткомплекса. Во всех случаях побеждает тот объект или территория, за которые граждане голосуют активнее.

Семидневный режим голосования по поправкам в Основной закон для офисного проекта «Решаем вместе!» – это не только гарантия большей безопасности, но и возможность с уверенностью судить о том, чего действительно хотят жители того или иного района. Ведь

«Решаем вместе!»: последний рывок

Голосование за объекты по благоустройству территорий набирает обороты. В Ярославской области районы, города и поселения делят 300 миллионов дополнительного бюджета. Именно такая сумма была выделена губернатором Дмитрием Мироновым сверх ежегодного финансирования проекта «Решаем вместе!» на 2021 год

– Каждый ярославец, который пришел на избирательный участок, может проголосовать за строительство многофункционального спортивно-игрового комплекса в своем районе. Победит тот район, который получит максимальное количество голосов. Проект будет реализован уже в 2021 году, – отметил мэр Ярославля Владимир Волков.

если тема благоустройства для человека и правда важна, за целую неделю найти время для того, чтобы сходить на избирательный участок, он сможет.

К тому же, подстраиваясь под сложившиеся форматы работы, сотрудники с ящиками для голосования проекта «Решаем вместе!» выезжали и на организованные избирательные участки на придомовых территориях.

– Всего было подготовлено более 1,5 тысячи урн для голосования, – рассказал руко-

водитель проектного офиса губернаторского проекта «Решаем вместе!» Евгений Чуркин. – Кроме стационарных урн, которые располагаются рядом с избирательными участками, есть и мобильные – их жители могли видеть рядом с организованными во дворах избирательными участками по голосованию по поправкам в Конституцию.

Такой подход позволяет принять участие в голосовании максимальному количеству человек. Для территорий, на кото-

рых они проживают, это действительно важно.

Помимо распределения средств внутри районов и городов есть и межмуниципальная конкуренция. За наибольшую активность в голосовании по проекту организаторы учредили специальные бонусы. Считается она пропорционально численности населения голосующей территории. Два областных гиганта – Ярославль и Рыбинск – в этой борьбе определяют судьбу 14,5 миллиона рублей. Среди городов поменьше – Данилова, Гаврилов-Яма, Ростова и Тутаева – решится вопрос о распределении бонусных 10 миллионов: за первое место 6 миллионов, за второе – 4 миллиона рублей. А четыре наиболее активных муниципальных района получат дополнительно по 4 миллиона рублей на цели благоустройства.

Потратить их можно будет не только на строительство детских площадок или ремонт дома культуры, но и, например, на ремонт участка дороги – здесь все зависит от реальных потребностей территории.

Если вы еще не приняли участие в голосовании, сделать это можно до 1 июля включительно. Просто подойдите к человеку в одежде с логотипом «Решаем вместе!» рядом со своим избирательным участком и после голосования по поправкам в Конституцию отдайте свой голос именно тому объекту или той территории, которые, на ваш взгляд, нуждаются в благоустройстве. Выбрать можно только один объект. После заполнения бланка голосования не забудьте опустить его в специальный ящик с символикой проекта.



МЕНЯЕМ ЖИЗНЬ К ЛУЧШЕМУ!



ВЫБЕРИ МЕСТО БЛАГОУСТРОЙСТВА 25.06 – 1.07

reshaem.vmeste76.ru